
História hotela Tulip House 

Elegantné  dámy  v dlhých  tmavých  šatách  klebetiace  počas 

slnečného dňa pred apotékou na Štúrovej ulici. Páni v cylindroch 

horlivo  diskutujúci  o najnovších  správach  z frontu  v espresse 

Tulipán.  A neúnavný  cukrár  Myšák  pečúci  v pivničných 

priestoroch  pod  espressom  tie  najlepšie  koláče,  ktoré  v tých 

časoch  Prešporáci  poznali.    Tak  nejako  vyzeral  život  v budove 

hotela na začiatku 40. rokov minulého storočia.  

Typický  obrázok  dní  dávno minulých  sa  za  dlhých  sedemdesiat 

rokov až tak nezmenil– dámy už síce nenosia dlhé róby, pominuli 

cylindre  a chvalabohu  aj  vojna,  ale  Bratislavčania  si  stále  radi 

prídu poklebetiť do útulného prostredia Café Tulip a pochutnať 

na  vynikajúcich  dezertoch  cukrárky  Lucii  Miškovej,  nesúcej 

takmer identické meno so svojim známym predchodcom.  

Budova  hotela  bola  postavená  v roku  1903  v štýle  Art  Nouveau  na  vtedajšej  Barošovej  ulici, 

pomenovanej  podľa  niekdajšieho  uhorského ministra  obchodu  a  dopravy,  známeho  reformátora 

uhorských  železníc. O niečo  neskôr  dostala  ulica meno  Šrobárova,  v roku  1920  ju  premenovali  na 

Štúrovu.  

Starí  Prešporáci  si  určite  pamätajú  na  Lekáreň  k Assiskému,ktorá  sídlila  v budove  do  roku  1950. 

Najväčšou  ikonou Štúrovej ulice bola však  jednoznačne Cukráreň Myšák, ktorú prevádzkoval  český 

cukrár Bohumil Myšák. Vynikajúce koláče a čajové pečivo populárne v celej Bratislave vyrábal v dielni 

v pivničných priestoroch hotela, preto sme veľmi hrdí, že môžeme pokračovať v tejto tradícii umením 

našej cukrárky.  

Najhoršie  obdobie  histórie  nášho  hotela  prišlo  ku  koncu  vojny  – 

budova  bola  značne  poškodená  16.júna  1944  a pri  obsadení 

Bratislavy  2.  apríla  1945.  V druhej  polovici  20.  storočia  budovu 

preslávilo najmä legendárne espresso Tulipán, kde sa celé desaťročia 

združovali bratislavskí  intelektuáli  a  ktoré definitívne  zavreli  v roku 

2001.  Budova  chátrala  až  do  roku  2002,  kedy  sa  začalo  s citlivou 

rekonštrukciou pri ktorej sa zachovala pôvodná historická fasáda ako 

aj  secesné  prvky  interiéru.  Brány  luxusného  hotela  Tuliphouse  sa 

slávnostne otvorili na jeseň roku 2008. 

 

  

 

 


